

【公益宝贝】助力协巡员守护江豚月度反馈 202002

一、筹款情况

2020年2月,“公益宝贝”助力协巡员守护江豚”项目共收到善款543笔,共计165.8元(具体金额以最终年度财务披露为准)。感谢阿里巴巴“公益宝贝”、所有爱心商家和买家们对阿拉善SEE“助力协巡员守护江豚”项目的支持!



阿拉善SEE基金会

2020年2月公益宝贝-助力协巡员守护江豚接收证明

2020年2月1日00:00时至2月29日23:59分,阿拉善SEE基金会银行账户收到阿里巴巴公益宝贝【助力协巡员守护江豚】项目共543笔爱心善款,共计人民币165.8元。(具体金额以最终年度财务披露为准)

所有的爱心善款将用于阿拉善SEE基金会的助力协巡员守护江豚项目,感谢所有爱心商家和买家的支持!

北京市企业家环保基金会(阿拉善SEE基金会)

2020年3月23日



二、项目进展

2020年2月,新冠疫情进一步在全国爆发,全国各地陆续进入疫情防控一

级戒备。由于各地交通管制普遍无法开展正常巡护工作，各协巡队的队员们纷纷积极投身支援疫情防控一线，争相为抗击疫情贡献出自己的一份力。

“助力协巡员守护江豚”项目地之一的鄱阳县疫情比较严重，县政府也采取了封闭式管理，鄱阳江豚协助巡护队员不能和往常一样进行湖区巡护，特殊时期巡护队员们主动加入了各自乡镇（村）、社区的疫情防控一线，他们放弃假期，义无反顾投身疫情防控工作，积极宣传疫情防控政策和预防措施，为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争胜利尽责尽力。协巡员们希望新冠病毒在大家的努力下能得到有效控制，重返江上看到那群可爱的长江江豚，早一天恢复巡护工作。



(2020年2月3日蒋礼义在饶州街道芝山美林小区参加防疫值班)



(2020年2月15日朱合文在莲湖乡窑背村参加防疫值班)



(2020年2月20日毛国平在莲湖乡龙口村参加防疫值班)



(2020年2月18日范细才在白沙洲乡车门村参加防疫值班)



(2020年2月18日范海华在白沙洲乡车门村参加防疫值班)



(2020年2月13日胡颖在金山社区壕山路口参加防疫值班)

三、 公益事业捐赠统一票据申请（以下简称：【公益捐赠票据】）

本项目公益宝贝捐款收入会在每月开具接收证明，并将在年底统一为该项目捐赠开具抬头为“阿里巴巴公益平台及爱心网商”的公益捐赠票据，如果爱心网商希望单独开具票据，请于捐赠当年年底前向阿拉善SEE基金会提交开票申请，谢谢！

申请票据请直接发送邮件至阿拉善SEE基金会邮箱：publicfr@see.org.cn。

申请公益宝贝捐款的票据请提供以下信息：

- ①、捐赠店铺的支付宝账号
- ②、票据抬头（如果抬头为企业或机构，请提供统一社会信用代码【纳税人识别号】）
- ③、您在店铺的支付宝后台自行查实过的金额（请在支付宝网页端下载交易账

户名称为“北京市企业家环保基金会”的交易记录表格并发送给我们)

④、您的票据收件信息（包括收件地址、收件人、收件人电话）。

因公益宝贝订单数据量特别大，为尽可能节约环保，建议您累计满 100 元或累计到年底一次性开具；（因捐款不可跨年开票，所以请务必本年度的捐款在本年度内申请开票，敬请理解。）

五、项目介绍

助力协巡员守护江豚项目是阿拉善 SEE “留住长江的微笑”项目的一部分，留住长江的微笑项目致力于把部分转产转业的渔民变成协助渔政部门打击非法捕捞的协助巡护员，让“捕鱼人”变成“护渔护豚员”，有效的弥补了渔政部门执法人手不足的困难，有效的保护了长江江豚、中华鲟、长江鲟等长江生态系统的旗舰物种，守护长江生态系统健康。具体工作由湖北省长江生态保护基金会负责执行。

爱心支持该项目：

<https://item.taobao.com/item.htm?spm=a210m.7763730.0.0.2d3e34505tN7ID&id=587521255462>